

DIRECCION: AV. VALLE DE LAS ALAMEDAS 66-0 PLESA ANAHUAC Y CIAS S.A. DE C.V.

TULTITLAN, MEXICO N 17084

CERTIFICADO DEL PRODUCTO

No. DE EMBARQUE: 38908

CERTIFICADO No: 38908

HOJA: 1

DE: 1

No. DE PEDIDO:

77100					PYTCO, S.A. DE C.V. CERTIFICA QUE LOS PRODUCTOS ARRIBA DESCRITOS ELIEBON MANILEACTURA CONTRACTOR ARRIBA DESCRITOR ARRIBA DE AR			A I I I A C I	E IEBON M	SCRITOS	ARRIBA DI	RODUCTOS	QUE LOS P	CERTIFICA (S.A. DE C.V	PYTCO,
113				N/A												
74600				57200		0.003	0.006	0.023	770.0 810.0	0.230		_				
87700				N/A				_	-		0 000	0.017	1.150	0.190	288849	28
0.1200				1000		-										
,				62800		0.002	0.006	0.026	0.020 0.018	0.280 0	0.006	0.013		0.170		
78900				N/A							_	4	1 1/0	0 170	289924	28
74200				00.00		0.00		1						V		
ı I				60100		0.002	0.020 0.007	0.020	0.020 0.019	0.270 0	0.007 0	0.012	1.720	0.100	0000	T
_,	ULTIMA TENSION (PSI)		(PSI)	LIMITE ELASTICO (PSI)	<u></u>	<	INIO	2	+	+	T		4	0 400	289926	28
	TRUEBAS FISICAS	77.0		The state of the s			M	۲	C C	S	S	0	Mn	C	No. COLADA	No. C
11										IMICA	COMPOSICION QUIMICA	DIVIPOSI	2			
- 1	N/A	FRW	00	ASTM A500	0.322"	Ä	TODO DE O DIRINI NOMINAL	I O DIAM	1000 0	-			2			
	N/A	TZ V	0	7000	L			0" 7.0	TI IBO DI	٥	288849					
				ASTM ASO	0.322"	AL	A. NOMIN	E'8" DIAN	TUBO DE 8" DIAM. NOMINAL	4	269924					
	N/A	ERW	8	ASTM A500	0.322	5	AT INCIVIL	0 000		1	0000	1				
	- Date of				0000	>	TUBO DE 8" DIAM NOMINAL	E 8" DIA	TUBO DI	6	289926	6.00	32,667	PZAS	128	_
	PRESION	TIPO	GRADO	ESPEC.	CEDULA/ ESPESOR		NOIS	DESCRIPCION		ADA	No. COLADA	(m)	(Kg)	UNIDAD	1	1 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
												ONG	PESO			0

PYTCO, S.A. DE C.V. CERTIFICA QUE LOS PRODUCTOS ARRIBA DESCRITOS FUERON MANUFACTURADOS CUMPLIENDO CON LOS REQUERIMIENTOS DE LA ESPECIFICACION ARRIBA DESCRITA, HABIENDO SIDO APROBADOS EN TODAS SUS PRUEBAS E INSPECCIONES INCLUIDAS EN LOS PLANES DE CALIDAD QUE DESARROLLA PYTCO, S.A. DE C.V. EN LA ADMINISTRACION DE LA CALIDAD PARA CUMPLIR CON LOS REQUERIMIENTOS DEL PEDIDO EN REGISTROS OBTENIDOS EN EL CUMPLIMIENTO DE LOS PLANES DE INSPECCION Y PRUEBAS APLICADOS A LA FABRICACION DE LOS PRODUCTOS AQUÍ CERTIFICADOS, SON RETENIDOS EN LOS ARCHIVOS DE PYTCO, S.A. DE C.V. POR UN PERIODO DE 5 AÑOS A PARTIR DE ESTA FECHA, ESTANDO A DISPOSICION DEL CLIENTE, PREVIA SOLICITUD POR ESCRITO. EL COMPROMISO DE PYTCO, S.A. DE C.V. ES SOLO CON

OBSERVACIONES:

SADECV SADECY DEPTO, DE CALIDAD

ING. JOSE ANGE THE LARREAL CALIDAD.

CERTIFICA /

F-LM-07a